北京天智航医疗科技股份有限公司 2024年度业绩快报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资 风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位:万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	17,866.68	21,003.59	-14.94
营业利润	-10,080.80	-15,039.98	不适用
利润总额	-10,106.05	-15,068.94	不适用
归属于母公司所有者的 净利润	-12,311.65	-15,638.67	不适用
归属于母公司所有者的 扣除非经常性损益的净 利润	-17,320.64	-21,400.94	不适用
基本每股收益 (元)	-0.27	-0.35	不适用
加权平均净资产收益率	-9.73	-12.36	增加 2.63 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	170,427.01	161,947.49	5.24
归属于母公司的所有者 权益	129,301.11	123,752.30	4.48
股本	44,939.19	44,939.19	0
归属于母公司所有者的 每股净资产(元)	2.88	2.75	4.73

注: 1.本报告期初数同法定披露的上年年末数。

^{2.}以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司2024年年 度报告为准。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业收入 17,866.68 万元,较上年同期减少 14.94 %;归属于母公司所有者的净利润亏损 12,311.65 万元,较上年同期亏损收窄 21.27 %;归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润亏损 17,320.64 万元,较上年同期亏损收窄 19.07 %。

报告期末,公司总资产 170,427.01 万元,较报告期初增加 5.24 %;归属于母公司的所有者权益 129,301.11 万元,较报告期初增加 4.48 %。

(二)主要数据及指标增减变动幅度达30%以上的主要原因说明

报告期内,公司营业利润较上年同期亏损收窄 4,959.18 万元,同比收窄 32.97 %,利润总额较上年同期亏损收窄 4,962.89 万元,同比收窄 32.93 %。主要原因系,报告期内,公司持续深化降本增效,提升公司整体运营效率,期间费用较上年同期有所下降。

三、风险提示

本公司不存在可能影响本次业绩快报内容准确性的不确定因素。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

北京天智航医疗科技股份有限公司董事会 2025年2月27日